



WOODCIRCLE



Co-funded by
the European Union

A "WOODCircle" projektet az Európai Unió Erasmus+ programja társfinanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió Bizottságának nézeteit és véleményét, amely nem tehető felelőssé ezekért.

WOODCircle (2022 - 2024) - Duális oktatás és képzés a zöld és körforgásos készségek elsajátítására a fa- és bútorigazgatásban fiatal európai diákok és munkavállalók számára.

4. HÍRLEVÉL

2024. 07. 01.



A WOODCIRCLE MOBILITY INDULÁSA BUDAPESTEN

A projekt **öt partnerországból húsz tehetséges fiatal** kapott lehetőséget arra, hogy találkozzon a Mobilitás keretei között.

A WOODCircle projekt, amely hat elkötelezett európai partner együttműködése, **nem csupán mobilitást szervezett. Egyedülálló lehetőséget** nyújtott a résztvevő a fiatal munkavállalóknak, hogy tervezőstúdiókban és gyárlátogatásokon keresztül bepillanthassanak a faipar kulisszái mögé, a **tervezéstől gyártáson át az újrahasznosításig.**

A mobilitás június 10-én gazdag programmal vette kezdetét. A **körforgásos gazdaságról szóló csapatépítő játékokkal**, a WOODCircle program bemutatásával, valamint az heti tevékenységek bemutatásával telt el az első nap.

A WOODCIRCLE ERASMUS+ PROJEKT TESZTELÉSE

A WOODCircle Erasmus+ projekt, a **nemzetközi együttműködés és tudáscsere** előmozdítását célzó kezdeményezés nemrégiben fejezte be **teszt-időszakaszát**. Ez a **Connemara ATU** által szervezett fázis sikeres volt, **valamennyi partnerország** részt vett benne, és a **különböző célcsoportok** részéről elsöprő visszhangot váltott ki.

A kísérleti szakasz kritikus lépés volt a projekt életciklusában, amely **lehetőséget biztosított** a projekt elemeinek **tesztelésére és finomítására** a valós visszajelzések alapján. Összesen több mint **120 válasz** érkezett, ami a projekt hatókörét és a célközönség körében mutatkozó érdeklődést bizonyítja.

Használjuk ki ezt a lendületet, hogy a WOODCircle Erasmus+ projektet új magasságokba repítsük, **jelentős változásokat inspirálva**, és elősegítve a határokon átnyúló **együttműködés és tudáscsere kultúráját!**

[Tovább](#)



[Tovább](#)

www.woodcircle.net

WOODCircle (2022 - 2024) - Duális oktatás és képzés a zöld és körforgásos készségek elsajátítására a fa- és bútorigipari ágazatban fiatal európai diákok és munkavállalók számára.

4. HÍRLEVÉL

2024. 07. 01.



A SALONE DEL MOBILE.MILANO BEMUTATTA A 2024 ÉVRE VONATKOZÓ FENNTARTHATÓSÁGI TERVÉT

Az 1961-ben, az olasz lakberendezési tárgyak és lakberendezési kiegészítők exportjának előmozdítása érdekében alapított SALONE DEL MOBILE.MILANO a lakberendezési és dizájnágazat meghatározó nemzetközi eseménye: minden évben több mint **300 000 szakmabeli látogatót** - körülbelül 65% külföldit - vonz több mint 181 országból, 5 000 olasz és nemzetközi újságíró, valamint 27 500 nem szakmabeli érdeklődőt.

A kiállítás missziója a **fenntarthatóság** felé vezető út építése, a **befogadás, az integritás és az átláthatóság** elveivel összhangban.

[Tovább](#)

THE LAST TRANSNATIONAL PARTNER MEETING OF WOODCIRCLE HAS CONCLUDED WITH OUTSTANDING RESULTS IN BUDAPEST

2024. április 29-30-án Budapesten került sor a **WOODCircle** Erasmus+ projekt **harmadik és egyben utolsó transznacionális partnertalálkozájára**, amelynek a **Magyar Bútor- és Faipari Szövetség - Fabunio** adott otthont.

A projekt, amely a **faipari diákokat, dolgozókat és az ágazat iránt érdeklődőket** vezet be a **fa- és bútorigipari körforgásos gazdaságba**, több szempontból is egyedülálló: rendkívül aktuális **tudásbázist** nyújt egy **rugalmas, komplex tanfolyamon** keresztül, amely nemcsak közvetlen képzésként, hanem **tananyagként** is használható a tanárok számára.

A **technológiai innováció és a fenntarthatóság** a faipari ágazat átalakulásának motorja, ami egyre **fejlettebb készségeket** igényel. Erre a fejlődésre válaszul a képzési központok olyan **oktatási programokat** kínálnak, amelyek felkészítik a tanulókat ezekre a kihívásokra.

[Tovább](#)



www.woodcircle.net